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AGENT GREEK

UPGRADE 
Μια και πλησιάζει ο πρώτος αγώνας του Ολυμπιακού με τη Γκενκ 
(δύσκολο ζευγάρι), έχει μεγάλο ενδιαφέρον ποιοι θα είναι οι κεντρικοί 
αμυντικοί που θα επιλέξει ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Με δύο νέα πρόσωπα 
στη θέση, τον Φρέιρε και τον Πορόσο, δύο παλιούς, τον Ντόι και τον 
Ρέτσο συν τον Μπα που ακόμα κανείς δεν ξέρει το στάτους του.
Αν και φαινόταν πριν ξεκινήσει η σεζόν να υπολογίζεται, τώρα ο 
Ολυμπιακός θα ήταν χαρούμενος να έρθει μια πρόταση και να πουληθεί.
Όσο για τον Σισέ και αυτός είναι στην transfer list.
Τα δίδυμα που φαίνεται λοιπόν να έχουν διαμορφωθεί είναι αριστερά 
Φρέιρε/Ρέτσος και δεξιά Ντόι/Πορόσο.
Αν θέλαμε να ποντάρουμε δυο μέρες πριν τη σέντρα, το Φρέιρε, Ντόι 
φαντάζει ως το πιο πιθανό να είναι μπροστά από τον Πασχαλάκη και 
να υπερασπιστεί με σθένος το χώρο άμυνας.
Εδώ θα πρέπει να τονιστεί κάτι για τον Ρέτσο. Ο Έλληνας στόπερ που 
τόσο έχει ταλαιπωρηθεί στην καριέρα του και θεωρήθηκε ως το 
next big thing από την στιγμή που έκανε 17,5 εκατομμυρίων ευρώ 
μεταγραφή, δείχνει να είναι σε εξαιρετική κατάσταση.
Ο Ρέτσος που δεν είναι καθόλου μεγάλος σε ηλικία, μόλις 25.
Όλοι λένε εντός του κλαμπ πως έχει κάνει upgrade όσον αφορά 
την αγωνιστική του κατάσταση και αν ήταν π.χ. στο δεξιό section του 
χώρου άμυνας θα ήταν βασικός.
Δηλαδή αν μπορούσε ο Μαρτίνεθ θα έβαζε Φρέιρε και Ρέτσο.
Το θετικό είναι πως ένας παίκτης που είναι διεθνής, που ποντάρει 
πάνω του πολλά και η Εθνική ομάδα, δείχνει να ανεβάζει ρυθμούς 
και να αποκτά επιτέλους τον πρωταγωνιστικό ρόλο για τον οποίο 
προοριζόταν.
Ή τουλάχιστον να είναι βασικός υποψήφιος για αυτό.

ΔΕ ΘΑ ΗΤΑΝ  
Ο κόσμος της ΑΕΚ σίγουρα φτιάχτηκε με τη μεταγραφή του Πόνσε. Σπουδαίος στράικερ, 
με τρομερά τελειώματα, δύσκολο να πιστέψει κανείς πως δε θα είναι βασικός σε μια 
ομάδα. Τέλος πάντων, αυτό θα το δείξει η ιστορία έως και το τέλος του Αυγούστου 
και αν η ΑΕΚ θα κατορθώσει να αντισταθεί σε όλα τα πρέσινγκ που θα έρθουν για 
τον Λιβάι Γκαρσία.
Το σίγουρο είναι πως ο Πόνσε δε θα παίξει με την Ντιναμό Ζάγκρεμπ. Πολλοί βιάστηκαν 
και με το που έγινε γνωστό πως προχωρά η μεταγραφή του, άρχισαν και έλεγαν 
ότι θα παίξει στα ματς των προκριματικών του Champions League με τους Κροάτες.
Με βάση το τάιμινγκ που έγινε/γινόταν η μεταγραφή ήταν εξαιρετικά δύσκολο έως 
απίθανο.
Και αυτό γιατί και τον καλύτερο παίκτη στον κόσμο να έπαιρνε η ΑΕΚ, ο Αλμέιδα δε θα 
τον έβαζε στην ομάδα για να βγάλει κάποιον άλλον, λίγες ώρες πριν τους αγώνες.
Τα έχει δείξει αυτά ο Αλμέιδα από πέρυσι, δεν είναι δύσκολο πλέον να τον κατανοήσει 
κανείς όσον αφορά τον τρόπο σκέψης του.
Δεν είναι μόνο πως θέλει να δει την κατάσταση του Πόνσε. Καλή θα είναι μια και 
προετοιμασία έκανε με την Έλτσε και φιλικά έδωσε.
Αλλά ο Αλμέιδα είναι δεδομένα της νοοτροπίας να τον δει πάνω στη δική του ομάδα. 
Παικτικά τον ήθελε από πέρυσι όταν και συζητήθηκε και πάλι το θέμα του αλλά δε 
γινόταν να έρθει, ήθελε να παίξει στη La Liga.
Να έμπαινε όμως τώρα στην ομάδα για τους αγώνες με την Ντιναό Ζάγκρεμπ δε 
γινόταν.
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ΕΔΩ ΚΑΙ
ΚΑΙΡΟ   
Παράπονο δεν έχετε από το Sportime για το θέμα του Ντόουγκλας Αουγκούστο 
και τη Ναντ. Ναι δεν είναι ευχάριστο για τον κόσμο του ΠΑΟΚ αλλά δυστυχώς 
ή ευτυχώς ο Agent δεν είναι για να γράφει αυτά που αρέσουν.
Είχατε ενημερωθεί λοιπόν πως η Ναντ θα επιστρέψει μετά το πρώτο της 
χτύπημα αλλά και πως αργά ή γρήγορα ο Βραζιλιάνος χαφ θα έφευγε.
Ε, είναι στην πόρτα. Τώρα πότε θα την ανοίξει είναι το μοναδικό που κατά 
99% απομένει.
Ο Αουγκούστο χάνει το πρώτο ματς με την Χάιντουκ Σπλιτ λόγω της κάρτας 
που πήρε, της κόκκινης και αποβλήθηκε στη ρεβάνς με την Μπεϊτάρ.
Αυτό που παλεύουν στον ΠΑΟΚ είναι να μπορέσει να μείνει έως και τη ρεβάνς.
Αυτό είναι ένα σημαντικό ζήτημα σχεδόν για κάθε μεταγραφή που γίνεται 
καλοκαίρι, μια και όλο και περισσότερες αξιόλογες ομάδες, όπως ο ΠΑΟΚ 
παίζουν προκριματικά.
Και προσπαθούν να τρενάρουν τις μεταγραφές/αποχωρήσεις προκειμένου 
να βοηθήσουν οι παίκτες μέχρι να φύγουν.
Βέβαια, δεν είναι και ότι καλύτερο μια και το λογικό είναι ο ποδοσφαιριστής, 
στην προκειμένη περίπτωση ο Αουγκούστο να έχει το μυαλό του στον επόμενο 
σταθμό της καριέρας του.
Ο Αουγκούστο τον αγάπησε τον ΠΑΟΚ, ο ΠΑΟΚ πήρε πράγματα από τον 
Βραζιλιάνο αλλά εδώ και καιρό ήταν φευγάτος.

ΠΩΛΗΣΗ 
Ο Παναθηναϊκός είναι δεδομένα μπροστά σε μια μεγάλη ευρωπαϊκή 
πρόκληση. Δεν είναι μόνο οι όμιλοι του Champions League εμπρός στον 
ορίζοντα.
Είναι και το ποια ομάδα θα προσπαθήσει να αποκλείσει. Τη Μαρσέιγ με αυτό 
το καταπληκτικό ρόστερ και τον πολυδιαφημισμένο Μαρθελίνο στον πάγκο.
Αυτό πάντως που ακούγεται έντονα τον τελευταίο καιρό στην αγορά, είναι 
πως ο Παναθηναϊκός μετά από καιρό βρίσκεται μπροστά σε ένα θέμα 
πώλησης παίκτη του.
Πως έχει έρθει δηλαδή πρόταση για ποδοσφαιριστή του που πάνω-κάτω 
υπολογίζεται από τον Γιοβάνοβιτς και για τα προκριματικά.
Φυσικά και είναι λίγο αόριστο όλο αυτό, αλλά αυτή είναι η πληροφορία 
της στήλης. Μέχρι εκεί έχει φτάσει δηλαδή.
Ο Παναθηναϊκός σε καμία περίπτωση δεν έχει τη δεδομένη χρονική στιγμή 
τη φήμη του selling club.
Πέρυσι π.χ. έβγαλε την ψυχή στη Σπόρτινγκ Λισαβόνας για να δώσει τον 
Αλεξανδρόπουλο με 4 εκατομμύρια, είχαν πουληθεί και οι Βέλεθ (850.000 
ευρώ στην Αλ Φατέχ), Καρλίτος (400.000 στη Λέγκια).
Φέτος όσοι έχουν φύγει, έχουν φύγει ελεύθεροι, δηλαδή οι Κουρμπέλης, 
Σάρλια, Φακούντο Σάντσες, Καμπετσής και Σαβιέρ.
Φαίνεται λοιπόν να υπάρχει κάτι για παίκτη που ο Γιοβάνοβιτς υπολογίζει 
και θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον αν τελικά γίνει και φέτος πώληση παίκτη 
στον Παναθηναϊκό.
Τώρα βέβαια ας μην κρυβόμαστε μια και το μυαλό όλων πάει σε διάφορους 
παίκτες αλλά η ονοματολογία προς το παρόν δεν έχει νόημα.
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Από τη... Σκύλλα στη Χάρυβδη καλείται να περάσει ο Αρης για να προ-
κριθεί σε ευρωπαϊκούς ομίλους. Αν η Ντιναμό Κιέβου έχει μια με-
γάλη δυσκολία, την ίδια και μεγαλύτερη έχει η Μπεσίκτας που αγω-
νίζεται με τη Νέφτσι Μπακού. Ο Μαρτίν Μοντόγια έφτασε χθες στη 
Θεσσαλονίκη, ενώ «παίζει» σενάριο για φοβερό ντόμινο, με τον Σιώ-
πη να έρχεται στους «κίτρινους» και τον Πάλμα να πηγαίνει Τραμπ-
ζονσπόρ. 

Χωρίς τον Εκι Πόνσε πραγματοποιήθηκε η χθεσινή προπόνηση της ΑΕΚ. Ο 
Αργεντινός φορ είχε να κάνει κάποιες εργομετρικές εξετάσεις, γι’αυ-
τό και δεν γυμνάστηκε. Επομένως, δεν λογίζεται για το αποψινό ματς 
με τη Ντινάμο Ζάγκρεμπ (21:45, COSMOTESPORT 1HD). Στην τελευταία 
προπόνηση έδωσε το «παρών» και ο Δημήτρης Μελισσανίδης. Τέλος, 
αν περάσουν τους Κροάτες, οι «κιτρινόμαυροι» θα αντιμετωπίσουν την 
Αντβέρπ στα play-offs του Champions League.

Ημέρα κληρώσεων η χθεσινή και για τον Παναθηναϊκό. Η υπέρβαση απέ-
ναντι στη Μαρσέιγ, αν αυτή συντελεστεί, φέρνει στον δρόμο των «πράσι-
νων» τον νικητή του ζευγαριού Μπράγκα – Μπάτσκα Τόπολα. Αντίπαλοι 
που σε καμία περίπτωση δεν φοβίζουν το σύνολο του Γιοβάνοβιτς. Για το 
ματς με τους Γάλλους (sold-out για το ματς της Λεωφόρου), το μεγάλο 
δίλημμα εντοπίζεται στη θέση των εξτρέμ μεταξύ Παλάσιος και Μαντσίνι.

Στην κληρωτίδα μπήκε και ο Ολυμπιακός. Από τη στιγμή που οι «ερυ-
θρόλευκοι» ξεπεράσουν το εμπόδιο της Γκενκ θα παίξουν με τη σερ-
βική Τσουκαρίτσκι. Αν αποκλειστούν, με έναν εκ των Οσιγεκ – Αδάνα 
Ντεμιρσπόρ στα play-offs του Conference League. Στο κομμάτι της ενί-
σχυσης, οι Πειραιώτες εντείνουν τις προσπάθειές τους για την απόκτη-
ση του 28χρονου αριστερού μπακ της Λας Πάλμας, Μαρκ Καρδόνα.

Ρόζενμποργκ ή Χαρτς θα είναι το τελευταίο εμπόδιο για την είσοδο του 
ΠΑΟΚ στους ομίλους του Conference League, αν καταφέρει να απο-
κλείσει την Χάιντουκ Σπλιτ. Αναφορικά με τον Μαξίμοβιτς, οι «ασπρό-
μαυροι» θέλουν, αλλά τα ποσά που προσφέρουν συνεχίζουν να μην 
καλύπτουν τη Χετάφε για τον Μαξίμοβιτς (6-8 μύρια). Μόνος σύμμα-
χος, το γεγονός ότι ο παίκτης δεν έχει άλλες σοβαρές προτάσεις για 
την ώρα.
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CHAMPIONS LEAGUE 21:00
ΡΑΚΟΦ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ Χ2 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΚΥΠΡΙΟΥΣ
Εντυπωσιακός ο Αρης, ξεπέρασε το εμπόδιο της Μπά-
τε Μπόρισοφ με δύο εμφατικές νίκες. Οι Κύπριοι δεί-
χνουν ικανοί να φτάσουν στους ομίλους και στην ομά-
δα επικρατεί κλίμα ενθουσιασμού. Διψούν για διάκριση 
οι πρωταθλητές Πολωνίας, ενώ και το γήπεδο αναμέ-
νεται κατάμεστο.

CHAMPIONS LEAGUE 21:30
ΑΪΝΤΧΟΒΕΝ-ΣΤΟΥΡΜ ΓΚΡΑΤΣ 1 -1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Με μοναδικό στόχο την είσοδο στους ομίλους η Αϊντχό-
βεν ξεκινάει το ευρωπαϊκό της ταξίδι. Το εμπόδιο της 
Στουρμ φαντάζει βατό, αλλά αν οι Ολλανδοί υποτιμή-
σουν τον αντίπαλο τα πράγματα δεν θα είναι εύκολα.

CHAMPIONS LEAGUE 21:45
ΚΛΑΚΣΒΙΚ-ΜΟΛΝΤΕ 1 +1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Γράφει ιστορία η Κλάκσβικ από τα Νησιά Φερόε κα-
θώς για πρώτη φορά θα αγωνιστεί σε ευρωπαικούς 
ομίλους. Από την άλλη, η Μόλντε ονειρεύεται το Τσά-
μπιονς Λιγκ και είναι σίγουρα το φαβορί στο ζευγάρι.

ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 21:00
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΤΟΤΕΝΑΜ OVER 2,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δυνατό φιλικό τεστ δίνουν σήμερα Μπαρτσελόνα και 
Τότεναμ. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε 
όλους τους παίκτες και αναμένεται να παίξουν επιθε-
τικά καθώς δεν υπάρχει άγχος. Η Μπαρτσελόνα έχει 
μεγάλη ποιότητα επιθετικά και τα γκολ σίγουρα έχουν 
αξία.

CHAMPIONS LEAGUE 21:45
ΑΕΚ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Ωρα Ευρώπης για την ένωση που ρίχνεται στη μάχη του 
Τσάμπιονς Λιγκ. Η «OPAP Arena» ανοίγει τις πύλες της 
για πρώτη φορά σε ευρωπαϊκό παιχνίδι και η ατμό-
σφαιρα αναμένεται να είναι μαγική. Οι Κροάτες έχουν 
μεγάλη εμπειρία από τέτοια ματς και θα πάνε στη δύ-
ναμη για να επιβάλλουν το ρυθμό τους.

ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 22:00
ΜΟΝΤΣΑ-ΜΙΛΑΝ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ενα από τα τελευταία τους φιλικά τεστ δίνουν σήμερα 
η Μόντσα του Κυριακόπουλου με τη Μίλαν. Οι δύο αντί-
παλοι θα παραταχθούν επιθετικά και αναμένω ένα ιδι-
αίτερα ανοιχτό παιχνίδι. Η Μίλαν υπερέχει σε ποιότητα 
και αν βρεθεί σε καλή μέρα θα σκοράρει πολλά γκολ.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΜΕ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 
ΟΜΑΔΕΣ ΝΑ ΡΙΧΝΟΝΤΑΙ 
ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ 
ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ

 

ΑΕΚ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ, 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ – ΜΑΡΣΕΪΓ, 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΓΚΕΝΚ, ΧΑΪΝΤΟΥΚ-
ΠΑΟΚ ΚΑΙ ΑΡΗΣ – ΝΤΙΝΑΜΟ 
ΚΙΕΒΟΥ ΜΕ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ   
 Μετά τις προκρίσεις των Παναθηναϊκού, ΠΑΟΚ και Άρη στην 
επόμενη φάση , ΑΕΚ και Ολυμπιακός εισέρχονται αυτήν την 
εβδομάδα στους προκριματικούς αγώνες των ευρωπαϊκών δι-
οργανώσεων εκπροσωπώντας το ελληνικό ποδόσφαιρο και 
φιλοδοξώντας για τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα. 
 ΑΕΚ και Παναθηναϊκός έχουν εξασφαλισμένη την φετινή τους 
ευρωπαϊκή παρουσία σε φάση ομίλων, όμως αμφότεροι θέ-
λουν να διεκδικήσουν τις πιθανότητες τους για συμμετοχή στους 
ομίλους του Τσάμπιονς Λιγκ. Η πρωταθλήτρια Ελλάδος ΑΕΚ εί-
ναι η πρώτη ελληνική ομάδα που αγωνίζεται αυτή την εβδομάδα, 
καθώς απόψε στις 21:45 αντιμετωπίζει στην OPAP Arena την Ντι-
ναμό Ζάγκρεμπ. Ο συγκεκριμένος αγώνας είναι ιστορικός, κα-
θώς θα είναι ο πρώτος ευρωπαϊκός του «Δικεφάλου» στη νέα 
του έδρα. 
Ο Παναθηναϊκός, αντιμετωπίζει την Τετάρτη την Μαρσέιγ (21:00) 
στο «Απόστολος Νικολαϊδης» σε έναν απαιτητικό αγώνα κόντρα 
σε μια ομάδα με πολύ μεγάλη εμπειρία η οποία τερμάτισε στην 
τρίτη θέση του πρωταθλήματος της Γαλλίας την περσινή σεζόν. 
Την Πέμπτη στις 22:00, ο Ολυμπιακός υποδέχεται στο «Γεώρ-
γιος Καραϊσκάκης» την Γκενκ για τον τρίτο προκριματικό γύρο 
του Europa League, ενώ την ίδια μέρα πραγματοποιούνται και 
οι μάχες των ΠΑΟΚ και Άρη με την Χάιντουκ Σπλιτ στην Κροατία 
και την Ντιναμό Κιέβου στη Θεσσαλονίκη αντίστοιχα για τον τρί-
το προκριματικό του Conference League. Ο ΠΑΟΚ αγωνίζεται στις 
22:00 και ο Άρης στις 21:15. 
 Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει στους ευρωπαϊκούς αγώνες των 
ελληνικών ομάδων εκατοντάδες στοιχηματικές επιλογές κα-
θώς και την «Eπιστροφή Στοιχήματος»*.
 
ΔΙΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ & OVER/UNDER, ΣΚΟΡ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΕΠΙΛΟΓΩΝ
Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν, μεταξύ 
άλλων, στα ακόλουθα ειδικά στοιχήματα στους αγώνες των ελ-
ληνικών ομάδων: 
•            Τελικό Αποτέλεσμα & 1ο γκολ
•            Ομάδα που θα πετύχει το 1ο γκολ 
•            Διπλή ευκαιρία & Over/Under 2,5
•            Παίκτης που θα σκοράρει
•            Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
•            Παίκτης που θα πετύχει χατ-τρικ
•            Πρώτος σκόρερ ομάδας
•            Ασιατικό σύνολο τερμάτων
•            Nίκη με μηδέν παθητικό
•            Τελευταία ομάδα που θα σκοράρει
•            Σκορ οποιαδήποτε στιγμή
•            Σκορ πολλαπλών επιλογών
 
FREEWIN: ΠΑΙΖΕΙΣ ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ 
ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ
Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο νέο FREEWIN** του ΟΠΑΠ! Ποτέ 
ξανά δεν είχες την ευκαιρία να κερδίσεις τόσα πολλά με τίπο-
τα! Γιατί με το νέο FREEWIN μέσω του OPAP Store App, μπορεί να 
κερδίσεις κάθε ημέρα έως και 100.000 ευρώ.  
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός ενός κατα-
στήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App και επιλέγεις το ει-
κονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το OPAP Store App, επιλέγεις το 
εικονίδιο του FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής 
του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός του 
FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. OPAP.  Όταν βρί-
σκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επόμενο επίπεδο. Στην οθό-
νη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα τους.  
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπεδο, λαμ-
βάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που έχεις κερδίσει. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικη-
τής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ. 
Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ και ένα 
παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμβάνεις συμμετοχές 
στην εβδομαδιαία κλήρωση του «ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και 
μπορεί να κερδίσεις φανταστικά δώρα!
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με 
τη συμμετοχή στα παίγνια.

OΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 
ΜΕ «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»* 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΙ ΑΝ ΤΟΥΣ... 
ΚΑΤΣΕΙ;

Οι παλιοί θα θυμούνται τη θρυλική διαφήμιση τυχερών παιχνιδιών τη δεκαετία του 2000 
με το ανάλογο σλόγκαν. «Κι αν σου κάτσει;» ήταν η ερώτηση που καλούσε τους παίκτες να 
ποντάρουν χρήματα για να κερδίσουν αμύθητα κέρδη. 
Μια παρόμοια ερώτηση, ελαφρώς παραλλαγμένη, ισχύει και για τους εκπροσώπους του 
ελληνικού ποδοσφαίρου στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις. ΑΕΚ, Παναθηναϊκός, Ολυμπιακός, 
ΠΑΟΚ και Αρης είδαν την κληρωτίδα να διαμορφώνει σχεδόν πλήρως το μονοπάτι προς την 
πρόκριση σε ομίλους.
Οι πιθανότητες να έχουμε πενταπλή εκπροσώπηση σ’αυτούς είναι με μια πρώτη ανάγνωση 
τόσο πιθανή, όσο κάποιος από εμάς να κερδίσει το τζόκερ, το λαχείο ή ένα «τρελό» στοίχημα. 
Κι αν για την ΑΕΚ και τον Παναθηναϊκό τα γκρουπ έχουν κλειδώσει, δεν ισχύει το ίδιο για 
τους υπόλοιπους τρεις. Ο Ολυμπιακός χρειάζεται μία στις δύο προκρίσεις για να παίξει όλο 
το φθινόπωρο στην Ευρώπη και με τα ελάχιστα δείγματα που έχουμε από τους Πειραιώτες, 
ουδείς βάζει το χέρι στη φωτιά ότι θα συμβεί de facto. Αλλά τα πιο δύσκολα αφορούν ΠΑΟΚ 
και Αρη. Μιλάμε για 4/4 προκρίσεις και μάλιστα για τους «κίτρινους» είναι ομάδες που δεν 
«τις έχει» (Ντιναμό Κιέβου και Μπεσίκτας). Οχι ακόμα τουλάχιστον. 
Φαντάζεστε όμως να δούμε τουλάχιστον πέντε ελληνικές ομάδες σε ομίλους; Θα είναι ό,τι 
καλύτερο για το εγχώριο προϊόν και θα συμβεί για πρώτη φορά μετά από 16 ολόκληρα 
χρόνια. Από τη σεζόν 2007-2008, όταν στους ομίλους Champions League και Κυπέλλου UEFA 
είχαν αγωνιστεί έξι κλαμπ της χώρας: Ολυμπιακός στην πρώτη, Παναθηναϊκός, ΑΕΚ, Αρης, 
Πανιώνιος και Λάρισα στη δεύτερη.
 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


